

头条评论

这一公交惠民新政够暖心

□本报首席评论员 刘振

近日公交惠民消息不断传来,德州市区公交线路不仅实现“一小时免费、优惠换乘”,而且智能公交电子站牌的建设,也为市民增添了诸多便利(详见本报8月25日C03版)。

谈起城市公交,不少人的感觉或许是五味杂陈的,有感激也会有抱怨,有温暖也会有负能量,但越来越明晰的一个事实是,作为城市交通的大动脉,城市公交已成为我们生活离不开的一部分了。特别是随

着城市化进程的加快,在交通拥堵现象越来越严重的今天,优先发展城市公交,已然成了一项众望所归的民心工程,事关城市宜居与否、竞争力强弱、居民幸福指数高低。在此背景之下,德州公交的“惠民新政”犹如一场及时雨,擦亮了德州公交的品牌,让城市公交重装上路,让市民心生更多期待。

从今往后,德州市民在一小时之内换乘其他公交车辆时,享受一次免费或优惠换

乘,惠民新政可谓一举多得,不光能降低市民出行成本,吸引更多人选择乘坐公交,提高公共交通出行分担率,还有利于优化公交线网,合理配置公交资源,提高公交车辆实载率和公交资源利用效率。显而易见的是,市民乘坐公交的意愿高了,私家车出行率就会同步降低,这对于缓解城市拥堵,促进节能减排,改善空气质量,都有着不可替代的积极作用。

与此同时,智能公交电子

牌的试行,可谓公共服务提档升级的人性化之举。市民等公交时,可通过电子站牌的LED公告屏,获悉所搭乘车辆的发车状态或距离本站的站数,进而合理安排出行计划,节省等待时间。此外,乘客还能通过电子站牌的LCD液晶屏,观看时政新闻、气象信息、政府公告等,这无疑令候车时间变得充盈起来。

春夏秋冬寒来暑往,公交车日复一日,穿梭在街头巷

尾,带给市民最接地气的生活感受,它是城市名片,亦是生活必备,透过城市公交,折射出一座城市的公共服务水平和文明规范程度。德州公交的两项惠民新政,值得我们每个人为之点赞,它推动了城市治理水平的稳步提升,将文明、温暖、爱心传递给你我他,让大家共享到改革发展的成果。真心希望诸如如此的惠民新政越来越多,城市公共服务越来越完善。

庆云>>

开展“爱心有我”无偿献血活动

本报8月25日讯 为缓解庆云县血库的压力,发扬奉献精神,8月23日,国网庆云县供电公司积极响应庆云县文明办、献血办号召,组织开展了无偿献血活动,得到了广大员工的踊跃支持。该公司26名员工自愿主动报名,以实际行动支持无偿献血,奉献爱心。

活动当天,献血车停靠在庆云县政府广场,报名参加无偿献血的公司员工早早排队等候。现场的工作人员为等候献血的志愿者发放了表格,并对献血者进行了高压、心率、血型等常规检查化验,判断献血者是否适合献血。检查合格的志愿者积极配合工作人员,勇敢地伸出胳膊,用自己点点滴滴的热血,表达爱心,奉献真情。(刘冲)

日照绿茶23元/斤,铁观音20元/斤,茉莉花茶20元/斤,祁门红茶30元/斤,250克普洱茶13.5元/块……在天宇茶叶平价超市,笔者看到,除了平价,甚至十几种茶叶还打出了特价,包含了中低高档不同层次的品种。为了迎中秋,酬宾德州消费者,天宇茶叶平价超市更是推出了特价礼品盒。

“我们送客户的茶叶,还有给员工发送的中秋福利茶叶都是从天宇茶叶平价超市里购买的,一共买了100份,同样的产品,比去年少花了一半的费用,天宇的价格的确是便宜。”一位企业的采购部负责人张先生表示。

“很多人都与张先生一样,被天宇低廉的价格和优质的质量所吸引,纷纷来这里购买茶叶。”天宇茶叶的老板说

特价礼品盒酬宾德州 天宇茶叶平价超市掀起送礼热

出了这个秘密。

他认为,质量是企业发展的生命。笔者从该超市看到,悬挂在墙上的茶叶联营基地特供合同吸引了很多消费者目光,据负责人介绍,平价超市的茶叶全部由在全国各地的原产地生产基地特供,“为保证茶叶质量,我们与浙江、福建、安徽等茶叶原产地的有关生产基地成立茶叶联营机构,生产基地生产的所有茶叶由平价超市包销,生产基地特供的茶叶如非生产基地自己

生产,将担负假一赔十的责任。同时,生产基地向天宇平价超市特供茶叶的价格,只是在当年当地茶叶鲜叶收购价格基础之上,加上鲜叶制成干茶叶的加工费用。”该店负责人告诉记者,这就是他们能够成为德州首家真正意义上的平价茶叶超市的关键所在。

在保证质量的同时,天宇茶叶平价超市还公开对外承诺:凡该店在售所有茶叶价格均低于市场售价,同一等级、同一产地、同一批次的茶叶,

消费者如发现其它商场、超市在售价格比该店低,该店调查确认后,将给予单价差价赔偿。业内人士声称,这个差价赔偿的承诺在国内茶叶市场上实属首例。

正是优质的质量和低廉的价格,让天宇茶叶平价超市吸引了老百姓的目光,许多消费者纷纷来抢购。许多来购买茶叶的都是团体客户,一般都购买几百元甚至上千元的茶叶。在天宇平价茶叶超市,一位消费者一下子购买了四箱

茶叶。他告诉记者,他总共买了好几千元的茶叶,属于单位采购,“很早老总就让我出来购买茶叶发放给员工,但一直脱不开身,后来看到天宇茶叶平价超市在德州安家,就立马赶过来看了看,然后与其它茶叶零售店进行了比较,发现这里的茶叶的确非常便宜,而且质量也非常好。因此决定从这里团购。”

电话:0534-2648398

地址:德州市德城区东方红西路原格林豪泰酒店西邻

